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Než jsme se stačili pořádně rozkoukat, máme za se

bou první čtvrtletí roku 2017 a můžeme pomalu hod
notit, co nám přineslo a nabídlo. Asi většina z nás byla 
spokojena s průběhem letošní zimy, teplotně i srážko
vě vyrovnané bez velkých extrémů. Také jaro dlouho 
neotálelo a koncem března dokonce nabídlo na zkouš
ku několik letních dnů.

Ještěže ten jev zvaný počasí máme vždy po ruce. 
Lze o něm psát a bez ohledu na pohlaví, věk, politické 
či náboženské přesvědčení chválit, hanět, kritizovat, 
proklínat ěi pomlouvat, aniž bychom riskovali újmu 
nebo ohrožení svobody vlastní či svých nejbližších 
ze strany jakéhokoliv režimu. Jeho projevům a před
povědím je pravidelně věnována minimálně stejná 
pozornost jako skutkům a dopadům akcí světového 
terorismu. Je bezesporu zajímavé, že oběma fenomé
nům, počasí i terorismu, jsou přinášeny podobné oběti 
jak lidské, tak i materiální. Oba vyvolávají silnou vlnu 
solidarity a podobné, stále se opakující a nic neřešící 
proslovy nejrůznějších představitelů politického a ve
řejného života. Drobný rozdíl je snad v tom, že proje
vy počasí se trochu zjednodušeně svalují na globální 
oteplování, zatímco za projevy terorismu hledáme, 
stejně zjednodušeně, náboženství. A reakce lidské spo
lečnosti je nakonec také srovnatelná. Vznikají koalice 
boje proti globálnímu oteplování či celosvětovému 
terorismu s přibližně stejně „uspokojivými“ výsledky.

Pozornost prvního kvartálu u nás se ale nesoustředi
la pouze na počasí a terorismus. Probouzející se jarní 
příroda inspirovala pestrostí svých nápadů i naši poli
tickou elitu. Ta ovšem přírodu rychle předběhla a na 
místo „kvítků“ к přivonění začala nám občanům nabí

zet ke konzumaci rovnou celou spoustu zralých, slad
kých předvolebních „ plodů“. Vzhledem к tomu, že je 
teprve duben a do voleb zbývá řada měsíců, máme se 
jistě na co těšit.

Náš časopis zatím pokračuje v nerovném boji 
s účinky EET bez ohledu na rozsah a kvalitu svého 
obsahu a my doufáme, že dubnové číslo se vám, našim 
věrným čtenářům, bude opět líbit.

Vaše redakční rada
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